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Acta de Sesi6n de CabiIdo Ordina「ia 21

En el municipio de Tequi看a, Veracruz’Siendo las 12 horas de- dia dos del mes de mayo del afro dos

掴ve輔d6s, 「eunidos en -a Sa~a de Ca剛do de H. Ayuntamie=tO de Tequila, Veracruz, en eI

palacio munici由Ios ciudadanos Lic. Jes。s Va-encia MoraIes○○ Presidente Municipa1 2022 - 2025;

p「ofa. Ma脚n Tlecu嶋Tzoyohua.一Sindica Unica Municipal y C・ Magdaleno Zepahua Xocua・-

Regido「 Unico, aSistidos por la C. Ing. Janett Zepahua Pacheco.- Secreta「ia dei H. Ayunfamiento y

fedata「ia para celebrar la sesi6n de cab胴o de tipo ordinaria, PreVista po「 1os artfoulos 28’29, 30 y

180 parrafo segundo de la Ley Organica de- Municipio Lib「e de- Estado de Veracruz de lgnacio de

ia Llave, a la cual fueron p「eviamente convocados’en t6minos de la fracci6n i del artfoulo 36 de la

referida Iey Organica del Municjpio Libre del Estado de Ve「acruz de Ignacio de la Llave con la

opo血nidad debida, b争jo eI siguiente p「OyeCto de:

ORDEN DEL DiA

pR間ERO. - Lista de asistencia y en su caso declaratoria de qu6rum legal.

sEGUNDO.一E川C. Jesds Valencia Morales.- Presidente Municipa1 2022 - 2025, P「eSenta aI H.

cab囲o a ios agentes y subagentes municipa-es e-ectos en las congregaciones y localidades de

este municipio, CuyaS funciones fungiran dentro de- pe「iodo comp「endido ent「e el p「ime「O de mayo

de 2022 aI 30de ab「il de 2026,

TERCERO. - Toma de acuerdo.

cuARTO,一丁oma de p「otesta de los agentes y subagentes pa「a el pe「iodo 2022 - 2026・

QUINTO〇一Clausura de la sesi6n.

DESARROしLO DEL ORDEN DEL DiA

Dentro del primer punto deI Orden del dia la Ing" Janett Zepahua Pacheco・-

Ayuntamiento, PaSa lista de asistencja, y da cuenta ai C. Lic. Jes。s Valencia

2022 - 2025 que se encuentran PreSenteS Ios t「es

integrantes de- Cabi-do, POr lo que hay qu6「um Iegal para sesiona「 de

Municipal Consftucional

segundo par「afo de la Ley Organica del Municipio Libre por lo que

sefan v訓dos y obliga= a Su CumPlimiento.

En el segundo punto de- orden deI dia Lic・ Jes心s Vaiencia Mo「ales.- P「esi

2025, ProCede a la presentaci6n a冊・ Cab肘0, a Ios agentes y subage

fungi「an dentro deI pe「iodo comp「endido ent「e el p血ero de mayo de 2022

2026 quedando 「ep「esentada de la siguiente mane「a:

AGENTES MUNICIPALES 2022輸2026

NOMBRECONGREGAClON

Ahuatepec Manuel Coiohua Zepactle p,

Hila「io Isidro Coyohua Aca te ca tl
Tiecu axco

Panta!eon Juan CoIohua Xotianihua

Juan Zepahua Macuixtle
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SUBAGENTE ��SMUNiCIPALES2022-2026 

LOCALIDAD �NOMBRE 

Zincalco �IsraeIC �OIohuaZepahua 

Oxtotitia �JuanIx �matiahuaOitehua 

At固C○ �JonathanTexcahuaXotlanihua 

TeotzacuaIco �FaustoTezocoZepahua 

Coxititia �Be「na「 �doIxmatlahuaJimenez 

Popocatepec �EuIogioTezocoJim6nez 

Atempa �MariaC「istinaTezocoCuahua 

ExhaciendaTlazoIolapan �JuanBeristainCas制Io 

ChapuitepecGrande �MariaP �ascuaiaCoiohuaCoyohua 

Mitepec �Gena「OCoquehuaZepahua 

Tepecuitlapa �AifonsoAscenci6nOltehua 

CoIoniaNuevoProgreso �Nemes �oXochimanahuaTzitzihua 

Ocotempa �Gabrie �ApaleXocua 

En uso de la voz de la lng" Janett Zepahua Pacheco, P「egunta a los ediles si alguien tene aiguna

observaci6n, PO「 lo que no habiendo ninguna o団eci6n se continaa con el o「den del dfa・

Continuando con e=e「cer punto deI o「den del dfa, Se Ileva a cabo la votaci6n’quedando de la

siguiente manera: Ciudadanos Lic. Jes心s Vaiencia Moraies.- P「esidente Municipa1 2022 - 2025;

Profa. MatlaIin Tlecuile Tzoyohua.- Sindica Unica Municipai y C. MagdaIeno Zepahua Xocua○○

Regido「 Unico, a manO alzada votan a favor, de la presentaci6n de agentes y subagentes

municipa-es, CuyaS funciones fungiran dent「o del pe「iodo del prime「O de mayo de 2022 al treinta de

abril de 2026, llegando aI siguiente acue「do血ico, COn fundamento en eI artfculo 28, Segundo

parrafo de la Ley Organica deI Municipjo Libre y Soberano’Se aPrueba po「 mayorfa de votos’la

p「esentaci6n de agente y subagentes municipales’quedando rep「ese=tada de Ia siguiente manera:

AGENTESMUNICIPALES2022-2026 

CONGREGACiON �NOMBRE �FIRMA 

Ahuatepec �ManueICoIohuaZepactIe �錫 

TIecuaxco �H=arioIsidroCoyohuaAcatecatl �一二 

EICampanarIO �PantaleonJuanCoiohuaXo¶anihua 　　　　　　　　　寸 �● 　　● 

Poxcautla _(」 �JuanZepahuaMacuixtle � 

TOCONSTITUCIONA[ 三三　　　十∴蓮 �畿畿澄 　粧・同義盃 
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SUBAGENTESMUNICIPALES2022-2026 

LOCALIDAD �NOMBRE �FIRMA 

Zjncaico �lsraelCoiohuaZepahua �緋ん 

Oxtotitla �JuanixmatIahuaOltehua �幽・ 

Atlajco �JonathanTexcahuaXotlanihua �多一名イ 　ン/ 

Teotzacualco �FaustoTezocoZepahua �嘩 

CoxititIa �Be「nardoIxmatlahuaJimenez � 

Popocatepec �EuiogioTezocoJimenez �勃　湿雄0 

Atempa �Ma「iaCristinaTezocoCuahua �覆塑 

Exhacienda TlazoIolapan �JuanBe「istainCast川o �下しひい　β. 

ChapuItepecGrande �MariaPascualaCoiohuaCoyohua � 

Mitepec �Gena「oCoquehuaZepahua �琶毛三一一 

TepecuitIapa �AlfonsoAscenci6nOltehua �∴字三二-∴ 

CoIoniaNuevo P「ogreso �NemesioXochimanahuaTzitzihua �母かcらしoYo小・叩 

Ocotempa �Gab「ielApaleXocua　　　　　+ �霞璽重壁書囲 

En presencia de los ediles, Se P「OCede al cuarto punto deI orden dei dfa, realizando ia toma de

PrOteSta, dandoIe cumpiimiento ai articulo 172, fracci6n町CuartO Pa「「afo de la ley organica dei

municipio Iibre del estado de Veracruz de Ignacio de la Llave a ias nuevas autondades de las

COng「egaCiones y Iocaijdades antes mencionadas y di「igiendose a e=os dice:

`P「otestan guardar y hacer cumpli「 la Constituci6n Po嗣ca de los Estados Unidos Mexicanos, la

Constituci6n Po嗣ca de nuestro Estado, lLas leyes que de una u ot「a emanen y cumplir leaI y

調印TO CONSTITuCiONAし
丁とQUIしA. V且鼠.
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debe記s del ca喝O de agenfes ysub謁entes munie時庭que el ayuntamiento le ha ∞nferido conjuntamente

COnぬs congregaciones y localidades que庵com国fe?

Fなra lo cual los ciudadanos nesentes, COnfestan `《si protesto"・

Ems関uida a fa mBm憩autondad man胴esfa si no io hieie「en, que e巾ueblo ce Io premie y si no que se los

demande.

Quinto punto‥ No habiendo ot「o asunto que trat叫se da por teminada k叩resente sesi6n de cabildo en el

msmo d産油高ciada, firmando pa旧COnStanC由ios que en eiIa intervinieron’ratificandola en su ∞ntendo y

簡「ma.

Sec「etaria DeI Ayuntamiento


